



Karsan вече може да се види по целия свят!

Jest за Азербайджан от Karsan!

Karsan, който предоставя модерни решения за градовете с изградени системи за обществен транспорт, продължава доставките си в чужбина без прекъсване. Karsan обяви 2017 г. за година на експанзия в чужбина, реализира износ в различни Европейски страни, предимно Италия, като последно реализира продажба в Азербайджан. Предоставените 26 броя Jest+ в Сумгаит в Азербайджан започнаха да работят по Сумгайската линия.

Миналата година Karsan, който експортира в много страни по света от Доминиканската Република до Италия, от Румъния до Гърция, продължава да се разраства в чужбина. Компанията е основана преди 50 години, има два завода в Бурса и реализира модерни решения за обществения транспорт и произвежда търговски превозни средства в съответствие с мобилните нужди на съвременния човек, и също така реализира износ в Азербайджан. През 2017 г. Karsan започна своята експанзия по света и бързо продължи доставките в тази посока, последно достави 26 броя Jest+ в Сумгаит в Азербайджан.

75 милион долара износ за 9 месеца

Осъществявайки продажби на превозни средства в Европа като Италия, Германия, Франция и Испания, и много други страни по света, Karsan излезе на преден план и осъществи повече от 75 милион долара обем на износа през първите 9 месеца на тази година. Karsan Jest+ със своята ниска база, широка и безстепенна пътническа врата, която увеличава бързината при качване и слизане, рампа, просторен интериор, панорамни прозорци и много други допълнителни функции, осигурява удобен транспорт за всички хора. Karsan Jest+, който осигурява отлична производителност и икономия на гориво с неговия Euro 5 двигател и 6-степенна скоростна кутия, помага да се постигне най-добра ефективност със своята тиха и издръжлива структура. Jest +, който също така осигурява конкурентно предимство на достъпни цени за поддръжка, лесно преодолява дори най-сложните маневри в най-претоварения трафик в центъра на града, с малък радиус на завиване.

